

“体彩+知乎”暖心话题两登热榜 微公益持续聚光发热

生活之所以美好，往往是由于一些容易被人忽略的小事：随手的一次环保行动、雨天递过来的一把伞、生病时亲友的一句叮咛……这些小事闪耀着动人的微光，散发着温暖的能量。11月14日，体彩+知乎发起互动话题“你有经历或看到过，哪些微小但感人的暖心事”，号召网友一起分享暖心时刻。11月23日，体彩吉祥物乐小星和知乎吉祥物刘看山推出联名漫画，用生动有趣的故事传递微公益理念。

话题上线期间持续引爆关注，两度登上知乎热榜，最高冲上榜单第5名，实时热度超1000万。截至12月4日，话题累计浏览量已超110万，并进入百度“暖心事”词条搜索排名前列。各领域优秀达人答主、众多素人网友分享亲历亲闻的动人故事，汇聚微光，撒播温暖。

暖心小事 传递大爱无边

温暖往往来自身边熟悉的亲朋好友。网友“紫川树”需要下矿井作业，工作条件艰苦，然而当他升井时，同事总会帮忙准备好公共澡堂的热水，让他感到十分暖心；大学老师“咨询师裕悦”分享了来自学生的善意：每次看到有些学生主动帮老师领话筒、打开水、准备润喉糖等，总让他感动不已。

温暖可以是陌生人之间的守望相助。网友“凌楚眠”分享了他见证的武汉抗疫故事，疫情中，除了救死扶伤的医护人员，那些不起眼的医院保洁、社区志愿者……每一个市民，也都各尽所能地去帮助他人，守望相助，让善意的光芒穿透了疫情的阴霾。

温暖也在公益中传递，连接起穿越时空的关爱。网友“伊藤诚”讲述了支教老师与贫困地区儿童之间的真挚情感，感慨我国几十年来之所以能在扶贫工作上取得巨大进展，离不开这份人间真情。

除网友的踊跃分享之外，11月23日，乐小星和刘看山推出联名漫画《有爱心的人，运气都不会差哦》，以温情故事唤起网友共鸣。故事中，刘看山经常随手帮助他人，这份爱心吸引了乐小星，它把好运气回馈给刘看山。两位高人气吉祥物的互动引发全网关注，带动更多年轻人以全新的方式感知到微公益的温度。

体彩微公益 汇聚微光成海洋

知乎优秀答主“佩子临”聚焦教育事业，分享了他在贵州某希望小学的见闻，这里的孩子对读书的渴望深深触动了他，他开始寻找帮助他们的方法，并了解到体彩在教育帮扶方面的持续努力。多年来，公益

体彩向贫困地区学校捐助体育设施、捐助图书，帮助解决教师、学生各种经济问题，让无数孩子圆了上学梦。体彩公益事业将人们的微小善意汇集起来，以流聚溪，沿溪入河，踏踏实实地帮助了社会各个角落有需要的人。

专业力量的支持，让微公益走得更远。公益领域资深达人“徐博闻”，讲述了某个家庭持续数年捐助一个云南女孩的故事，尽管他们素未谋面，但善意将他们紧紧联系在一起。徐博闻由此联系到体彩如何把普通人的善意转化为巨大的公益力量，譬如，体彩通过法律援助项目，保障了困难群众的合法权益；体彩支持的体育场馆、体育公园、健身广场和各种“体彩杯”赛事也在中华大地上遍地开花……体彩的微光公益力量已汇成海洋，在各个领域露出了耀眼的光芒。

你未必光芒万丈，但始终温暖有光。“体彩+知乎”话题为微公益聚光发热，吸引着热心网友分享暖心事的同时，也带动更多人去发现身边的善意、感知微公益的温度和力量。

只要心怀善意，每个人都可以成为公益践行者。体彩“微光海洋”公益平台已上线，热心公益的你，快打开中国体育彩票微信小程序，登录“微光海洋”公益平台，为微公益打call，还有幸运礼品等着你！

劳宇恒



□半岛全媒体记者 黄靖斐

“今年给青岛观众带来的演出是《杨门女将》《红鬃烈马》《京剧名家名段演唱会》，我们每次都会细心排练，把最好的演出呈现给大家。”12月4日、5日、6日，“时尚青岛·青岛有戏”高端京剧演出在青岛永安大戏院连续举办三天，来自北京、天津的京剧名家名角为岛城市民奉上高水准的传统大戏。在排练间隙，天津京剧院实验团团方、国家一级演员王艳接受了半岛全媒体记者采访。

三天的演出中，赵葆秀、王艳、张建峰、赵华、闫虹羽、王嘉庆等京剧名角带来了《杨门女将》《红鬃烈马》《京剧名家名段演唱会》，可以说让岛城戏迷过足了瘾，感受国粹文化的独特魅力。

王艳在《杨门女将》中饰演穆桂英，她说很高兴再次和青岛京剧院合作，这出戏也是应戏迷朋友们的要求演出的。《杨门女将》是一出文武并重的群戏，排练相对复杂一些，一是有文戏也有武戏，二是还有国家京剧院、天津京剧院、

青岛京剧院这三个院团的演员们合作，前期进行了磨合，最终把戏剧最好的一面呈现给大家”。

5日上演的《红鬃烈马》则由王艳、张建峰、闫虹羽以及青岛市京剧院优秀青年演员包大鹏领衔主演。“张建峰也是我的老搭档了，大家的合作都非常默契。”王艳透露，第三天是名家演唱会，是由国家京剧院、北京京剧院、天津京剧院和青岛京剧院的名家主演，联合为大家献上精彩的演唱会。

来自国家京剧院的演员张兰出演《杨门女将》的佘太君，接受采访时张兰透露，“佘太君这个角色将老旦的技巧展示得十分全面，包括唱、念、做、表都非常突出，展现了其他老旦角色没有的技巧，还有她特有的人物基调和性格特征”。这出戏张兰是跟师傅王昆华先生学习的，“之前也一直在演出，这出戏是我们国家京剧院的保留剧目。”

青岛京剧院的演员们都是张兰的老朋友了，“之前和青岛的朋友们合作多次，都非常愉快，也感到特别温暖，就像个大家庭一样，让我感到十分亲切。”

青岛农商银行
QINGDAO RURAL COMMERCIAL BANK

· 连通城乡的普惠银行 · 生态融合的开放银行
· 科技赋能的智慧银行 · 内涵集约的品质银行

冬日暖阳 财富共享

理财节感恩回馈
活动时间：12月1日-12月31日

签约赢华为 | 老客户感恩有“礼”
积分赢好礼 | 粉丝福利 | 财富盛宴

实际以产品说明书要素为准。理财非存款，产品有风险，投资需谨慎。
产品过往业绩不代表其未来表现，不构成新发理财产品业绩表现的保证。
所有奖品送完即止，活动最终解释权归青岛农商银行所有。

股票代码：002958
总行地址：中国·青岛市崂山区秦岭路6号农商财富大厦
邮编：266061
网址：www.qrcb.com.cn 客服热线：96668